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Eric Allenbach
Mod Gez Geprift Freigabe Datum Bemerkungen
mmeg eall cwue 17.12.2020
A mmeg eall cwue 15.04.2021 | Anpassungen nach Planungskommissionssitzung
B mmeg eall cwue 30.04.2021 | Anpassungen nach Planungskommissionssitzung
C mmeg eall cwue 18.06.2021 | Anpassungen nach Planungskommissionssitzung
D mmeg eall cwue 24.08.2021 | Anpassungen nach Gemeinderatssitzung
Legende:
Strassentypen: Planhinweise:
| Nationalstrasse | | Gebaude
| Kantonsstrasse | | Gewasser
| Gemeindestrasse Basiserschliessung | | Wald
/ Buslinie best. / proj. . Geschwindigkeitsmessstellen
Schule / Kindergarten
Verkehrsmassnahmen:
- Em E— Gebiete mit Tempo-30-Zonen
Bestehend: Projektiert:
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Signal Tempo-30-Zone

Streckensignale 30

Markierung "Zone 30"

Markierung "30"

Markierung "Hinweis auf Kinder"

Verkehrsberuhigende Massnahmen Knoten / Strecke

Rechtsvortrittsmarkierung

Langsparkierung

Bushaltestelle

Flachenmarkierung

Fussgangerstreifen

Langsstreifen fiir Fussganger

Bauliche Randanpassung

Abbruch und Riickbau

Drittprojekte

|

Zone 0.3 Underi Au Teil 3

(Massnahmen werden in
Plan Nr. 31-2001.211.32 dargestellt)
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Messstelle 2

Zulassige Geschwindigkeit 30 km/h
Gefahrene Geschwindigkeit v85%

Richtung Norden: 36 km/h
Richtung Suden: 38 km/h

DTV:
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Detail Eingang Zone 30
Situation 1:100

Ausbildung Einengung:

Randlinie > Markierung weiss
Flachenmarkierung > senfgelb

"Zone 30" mittig auf Fahrbahn > weiss
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Richtlinien flir neue Parkplatze
Situation 1:200
Wichtig: Bei angrenzenden Ausfahrten / Privaten Parkplatzen
mussen die Sichtweiten gemass Norm eingehalten sein
Fall 1
Mit Gehweg, 2 Parkplatze Privater PP/
min. Strassenbreite 4.70m Aus-/Zufahrt
min. 7.00
Gehweg
2| Z|  Min. Durchfahrisbreite
g| € mit Gehweg
S Nur 2 PP méglich
- Lange 2 x 5m
5.00 5.00
Fall 2 Fall 3
Ohne Gehweg, 2 Parkplatze Mit oder ohne Gehweg, mehr als 2 Parkplatze
min. Strassenbreite 5.00m und angrenzende Aus-/Zufahrt
min. Strassenbreite 5.40m
Privater PP / Privater PP /
Aus-/Zufahrt Aus-/Zufahrt
min. 7.00 min. 7.00 min. 2.80
S = Min. Durchfahrtsbreite E Min. Durchfahrtsbreite
2| £ ohne Gehweg S| E ohne Gehweg
IS
T 1
g e s|  Mehrals 2 PP méglich
= Lange 2 x 5m = |
5.00 5.00 5.00 6.00 6.00




